



В Кузоватовском районе местный житель забил пенсионерку поленом

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой с причинением тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, 20 июля 2013 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на улице Нижней в селе Коромысловка Кузоватовского района, напал на шедшую в магазин 80-летнюю односельчанку, нанес ей несколько ударов поленом по голове, после чего похитил находившиеся при ней денежные средства в сумме 700 рублей и с места преступления скрылся. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась. Злоумышленник после нападения зашел в местный магазин, купил на похищенные деньги спиртное и отправился домой, где и был задержан.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Октября 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/813127>